

M4.

Előterjesztés

Csobád Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. április 23. napján tartandó ülésének 4. napirendi pontjához

Tárgy: Beszámoló a falugondnok 2023. évi tevékenységéről

Előterjesztő: polgármester és falugondnok

Előadó: falugondnok

A Csobád Község Önkormányzata pályázatán nyertem el a falugondnoki állást 2020. márciusában, melyet azóta is ellátok.

A gépkocsi egy 9 fő szállítására alkalmas 1968cm³, Volkswagen Transporter Kombi.

A munkámat 2020. március 1-től a munkaköri leírás szerint végzem, minden nap. Reggel eligazításra megyek a polgármesteri hivatalba, ahol a polgármesterrel egyeztetem az aznapi teendőket. Itt aláírom a jelenléti ívet. Minden nap 11:00 körül elhozom az ebédet az Ináncsi Önkormányzati Konyháról, az óvodásokét és az iskolásokét kipakolom az óvoda konyháján, a szociális étkezésben részesülőkét pedig házhoz szállítom (iskolaszünetekben és a pandémia idején a gyermekétkeztetésben részesülőkét is házhoz szállítom), a legtöbbnek a lakásba is beviszem.

Napközben a polgármester és az ügyintézők munkáját segítem, az önkormányzat részére szükséges anyagbeszerzéseket végzem. Amennyiben van az adott napon orvosi rendelés, ide elviszem azokat az időseket, akik ezt előre jelezték és kérték, illetve a hazaszállításban is segítek. Heti egy-két alkalommal megyek a forrói gyógyszertárba is, a lakosok által jelzett és összegyűjtött recepteket kiváltani. Szükség esetén segítenem kell az időseknek a bevásárlásban is. Gyakran van szükség kórházi ápolásra való „befekvésre” vagy onnan haza szállítani valakit előre egyeztetés alapján (pl.: Miskolcra, Edelénybe, Kazincbarcikára).

2023. évben a gépjármű összesen kb. 22.630 km-t teljesített, melyet az idősek, betegek, egyéb utazások és szociálisan rászoruló fuvarozása jelentett.

Év végéig havi átlagban kb. 50-60 fő csobádi lakost szállítottam különböző orvosi vizsgálatokra, vérvételre, kórházakba.

Heti egy alkalommal végzem a gépjármű takarítását, tankolást, fagyálló és ablakmosó feltöltését rendszeresen ellenőrzöm. A biztonságos közlekedés fokozásáért téli gumikat szereltettünk a buszra. Szükség esetén szervízbe bejelentem, javítását felügyelem. Napi szinten végzem a menetlevél és a tevékenységi napló vezetését.

Ha időm engedi szívesen segítek az önkormányzatban karbantartási munkálatokban, mint pl. figyelem az orvosi rendelőben a fűtés működését, az óvodában cserélem a kiégett villanykörtéket, neoncsöveket.

A gépjármű 2023. december 31. napjáig 74.058 km-t futott.

A lakosság részéről a falugondnoki szolgálat segítségét kérő ügyfelek telefonon rendszeresen érdeklődnek és jelzik, ha igénybe szeretnék venni a szállítást. Mára már kialakulóban van egy rendszer, ami kezdetben még nem volt egyértelmű a lakosok számára, hiszen csak 3 éve indult a falugondnoki szolgálat településünkön.

Részletezném a 2023-ben szállított személyek számát havi bontásban:

Hónap	Személyek száma
Január	154
Február	47

Március	74
Április	45
Május	65
Június	72
Július	61
Augusztus	53
Szeptember	37
Október	76
November	54
December	62
ÖSSZESEN	800

2021. november és 2022. január közötti időszakban sikeresen elvégeztem BAZ Megyei Kormányhivatal által szervezett tanya- és falugondnoki kötelező képzést.

2023. évben minden szabadságom ki tudtam venni, ez idő alatt a hernádszentandrás falugondnok helyettesített halaszthatatlan ügyekben.

Ezeken felül része a mindennapos munkámnak az információk közvetítése az emberek és az Önkormányzat között. Közreműködök a kiadványok, szórólapok, meghívók és levelek kézbesítésében is.

Figyelem a falu életét, javaslatokat teszek az esetleges elvégzendő feladatokra.

Nem könnyű feladat, hogy napi szinten állandó probléma megoldás a feladatom, nem igazán tervezhetőek a napjaim.

Információim szerint eddigi munkám jól végeztem és igyekszem is az elkövetkezendő években ekként dolgozni.

Amennyiben kérdés van, ha tudok, szívesen válaszolok.

Csobád, 2024. 03. 12.


Kiss Róbert
falugondnok

Határozati javaslat

Csobád Község Önkormányzatának/2024 (IV. 23.) határozata a falugondnok 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról

Csobád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a falugondnok 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, melyet a beterjesztett formában és tartalommal elfogad.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. május 31.